

## ESTADO DE GOIÁS SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE E LAZER GERÊNCIA DE APOIO ADMINISTRATIVO E LOGÍSTICO

## RELATÓRIO Nº 01 / 2024 SEEL/GAAL-18309

| RELAÇÃO DE VEÍCULOS SEEL 2024 |                |          |          |        |                        |
|-------------------------------|----------------|----------|----------|--------|------------------------|
| MARCA                         | MODELO/VEÍCULO | PLACA    | LOTAÇÃO  | COR    | LOCADO/PRÓPRIO         |
| VW                            | SAVEIRO        | SDO1A93  | COTRANSP | BRANCA | CS BRASIL FROTAS<br>SA |
| VW                            | SAVEIRO        | SDO1B93  | GEAUT    | BRANCA | CS BRASIL FROTAS<br>SA |
| GM                            | ONIX PLUS      | SDB9E65  | SGI      | BRANCA | CS BRASIL FROTAS<br>SA |
| GM                            | ONIX PLUS      | SDB9185  | GAB/SEEL | BRANCA | CS BRASIL FROTAS<br>SA |
| GM                            | ONIX PLUS      | SCP2C86  | SUPEL    | BRANCA | CS BRASIL FROTAS<br>SA |
| GM                            | ONIX PLUS      | SDD9G82  | SUPINFRA | BRANCA | CS BRASIL FROTAS<br>SA |
| GM                            | ONIX PLUS      | SDD9J42  | GAAL     | BRANCA | CS BRASIL FROTAS<br>SA |
| GM                            | ONIX PLUS      | SDB9H35  | SUPFE    | BRANCA | CS BRASIL FROTAS<br>SA |
| GM                            | ONIX PLUS      | SDB9G45  | GAAL     | BRANCA | CS BRASIL FROTAS<br>SA |
| M.BENZ                        | ACCELO 815     | QTN2H09  | COTRANSP | BRANCA | PRÓPRIO                |
| FORD                          | RANGER         | KKB4185  | GEAUT    | AZUL   | PRÓPRIO                |
| DODGE                         | RAM 2500       | NLJ-2874 | COTRANSP | BRANCA | PRÓPRIO                |
| VW                            | PARATTI        | NVT4682  | GGPCEL   | BRANCA | PRÓPRIO                |
| RENAULT                       | CLIO           | ONM6164  | GEINFRA  | BRANCA | PRÓPRIO                |
| RENAULT                       | SANDEIRO       | NVZ0466  | GGPCEL   | BRANCA | PRÓPRIO                |
| RENAULT                       | SANDEIRO       | OGI9073  | GAAL     | BRANCA | PRÓPRIO                |
| RENAULT                       | SANDEIRO       | OND1322  | GESCE    | BRANCA | PRÓPRIO                |



Documento assinado eletronicamente por **FABRICIO CARVALHO SANTOS**, **Assessor** (a), em 10/05/2024, às 12:18, conforme art. 2°, § 2°, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3°B, I, do Decreto n° 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site

http://sei.go.gov.br/sei/controlador\_externo.php?

acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=1 informando o
código verificador 59970875 e o código CRC 4EADC437.

Referência: Processo nº 202417576002385

SEI 59970875